证券代码: 430394 证券简称: 伯朗特 主办券商: 东莞证券

# 广东伯朗特智能装备股份有限公司 关于公司实际控制人、董事长尹荣造增持公司股份 暨不减持承诺的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

# 一、承诺事项基本情况

挂牌公司全称	广东伯朗特智能装备股份有限公司	
统一社会信用代码	91441900675179635R	
承诺主体名称	尹荣造	
承诺主体类型	□挂牌公司	√实际控制人、控股股东
	□其他股东	√董监高
	□收购人	□其他
承诺来源	□权益变动	□收购
	□整改	√日常及其他 自愿
承诺类别	□同业竞争的承诺	□关联交易的承诺
	□资金占用的承诺	□业绩承诺及补偿安排
	√股份增减持承诺	□其他承诺
承诺开始日期	2018年11月1日	
承诺履行期限	(20)月	
承诺结束日期	(2020)年(7)月(1)日	

### 二、承诺事项概况

基于对公司未来持续稳定发展的信心,2018年10月30-31日,公司实际控制人、董事长尹荣造先生通过全国中小企业股份转让系统以个人名义增持了公司209.000股股份,占公司已发行总股本的0.46%,买入均价为每股14.35元。

尹荣造先生自愿并主动承诺自本公告披露之日起至 2020 年 7 月 1 日止,不 转让其本次合计增持的公司 209,000 股股份。

## 三、新增承诺事项的原因

基于对公司未来发展的信心,同时为了促进公司稳定发展,尹荣造先生自愿 并主动针对本次增持股份作出不减持承诺。

#### 四、其他说明

本次增持前, 尹荣造先生直接持有公司股份 9,535,000 股, 占公司总股本的 21.19%, 其拥有表决权的股份比例为 37.86%。本次增持后, 尹荣造先生持有公司股份 9,744,000 股, 占公司总股本的 21.65%, 其拥有表决权的股份比例为 38.32%。

本次增持行为符合《证券法》等法律法规、部门规章及全国中小企业股份转让系统的有关规定。本公司将持续关注实际控制人增持公司股份的有关情况,并根据相关规定及时履行公告义务。

不减持承诺由尹荣造先生自愿主动提出,但公司董事会将及时督促其严格遵守承诺。

#### 五、备查文件

《承诺函》。

广东伯朗特智能装备股份有限公司

董事会

2018年11月1日